
Какая нация Вам нравится из пяти нижеследующих?

(средние числа пятибалльных оценок)
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Какая нация, по Вашему мнению, оказала наиболее 

отрицательное влияние на венгерскую историю?

(ответы в %-ах)
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Какой язык, по Вашему мнению, стоит изучать?

(На вопрос можно было назвать поочередно максимум 5 разных языков. Эта 

таблица отражает и то, какой язык был назван первым, вторым … пятым 

наибольшим количеством опрашиваемых.)
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* язык одной их соседних стран, не считая немецкий 

 

 

 

Согласны ли Вы с тем, что в начальных и средних школах надо 

предоставить больше возможностей для обучения русскому 

языку? 
( N = 1020,%)

Да, потому что 

было бы 

хорошо, если 

больше людей 

знали русский 

язык

14%

Прочий ответ

1%

Не знаю

4%

Нет, вместо 

русского надо 

бы более 

эффективно 

преподавать 

западные языки

34%

Да, потому что 

надо чтобы все, 

кто хочет 

изучать русский 

язык, имели на 

это 

возможность

47%

 
 

 



Мнение населения о том, кого оно считает самыми 

выдающимися представителями русской культуры с точки 

зрения мировой культуры

(Таблица отражает последовательность упоминания имен, в %-

ах)
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(Можно было назвать трёх представителей русской культуры. 42% опрашиваемых не назвало 

ни одного имени!) 

 

По Вашему мнению, венгерско-русские … связи 

надо развивать или сокращать?

( N = 1032, %)
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